

# З НОВИМ, 2018 РОКОМ!

І ТВОРИТИ ДОБРО!

## МЕДИЧНА АКАДЕМІЯ

№ 24 (449)

ГАЗЕТА ЗАСНОВАНА 1997 РОКУ

30 грудня 2017 року



НОВОСІЛЛЯ

### В УНІВЕРСИТЕТСЬКІЙ ЛІКАРНІ ВІДКРИЛИ ЦЕНТР ПОЛІТРАВМИ

НА УРОЧИСТІ З ЦІЄЇ НАГОДИ ЗАВІТАЛА  
В. О. МІНІСТРА ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УЛЯНА СУПРУН

Напередодні Нового року приємна подія відбулася в Тернопільській університетській лікарні – став до ладу сучасний центр політравми. На урочистості з нагоди відкриття завітала в. о. міністра охорони здоров'я Уляна Супрун, яка разом з головним лікарем університетської лікарні Василем Бліхарем і завідувачем Олегом Ємяшевим перерізала стрічку новоствореного медичного підрозділу.

В урочистостях узяли участь народні депутати України Олег Барна, Роман Заставний, голова обласної державної адміністрації Степан Барна, голова обласної ради Віктор Овчарук, начальник управління охорони здоров'я ОДА Воло-

усієї області з політравмами. Звісно, сьогодні бачимо тут багато всілякої апаратури, але набагато важливішими є люди, які будуть надавати цей вид допомоги. Мені відомо, що ваші хірурги пройшли спеціалізоване навчання за курсом «Підтримка життя під час травми», яке базується на найсучасніших підходах до лікування політравми. Курс було розроблено для підвищення кваліфікації професіоналів та їхніх умінь, спрямованих на відпрацювання навичок у першу годину після того, як травмованого пацієнта доставили до медичного закладу.

За словами Степана Барни, голови облдержадміністрації, загалом з коштів ме-



дирим Богайчук, ректор Тернопільського державного медичного університету імені І.Горбачевського, професор Михайло Корда, медичні працівники та пацієнти лікувального закладу.

Присутні на церемонії відкриття оглянули сучасний центр політравми та медичну апаратуру.

В. о. міністра охорони здоров'я Уляна Супрун привітала всіх мешканців Тернопільщини та фахівців університетської лікарні з цієї значимою для розвитку медицини краю подією:

«Це перший такого високого рівня в Україні медичний підрозділ невідкладної допомоги. Найкращий центр політравми, який вдалося створити тернопільським медикам. Він зорганізований задля того, аби медичні фахівці могли врятувати щонайбільше пацієнтів, яких доправляють з

дичної державної субвенції витратили на створення та облаштування центру політравми сім мільйонів гривень. «Нині медична галузь спрямована на те, аби кошти йшли за пацієнтом, а він натомість отримав якісну медичну послугу. За два останні роки ми витратили 120 мільйонів гривень для поліпшення якості надання медичних послуг – від третинного рівня надання меддопомоги й до первинної ланки, зокрема сільських амбулаторій», – зазначив очільник краю.

В.о. міністра охорони здоров'я України Уляна Супрун також цього дня побувала в нашому університеті.

Детальніше – у наступному номері «Медичної академії».

Лариса ЛУКАЩУК,  
Микола ВАСИЛЕЧКО (фото)

ПРИВІТАННЯ

НЕХАЙ 2018 РІК БУДЕ БАГАТИМ  
НА ДОБРО, ЩЕДРИМ НА НОВІ УСПІХИ,  
ЗДОБУТКИ ТА ПРОФЕСІЙНІ ПЕРЕМОГИ!

Дорогі колеги й студенти!

Надходить світлий та радісний час Новорічних і Різдвяних свят. Це з дитинства улюблені для кожного з нас дні, наповнені світлом любові і сподіваннями на краще. Прийміть найщиріші вітання з Новим роком і Різдвом Христовим!

Торік завдяки злагоженій роботі всього колективу університету досягнуто вагомих результатів на його подальший розвиток. Ми гідно відсвяткували 60-річчя ТДМУ й намітили багато нових планів. Наш унікальний навчально-науковий досвід дає нам можливість упевнено дивитися в майбутнє та чітко визначати орієнтири завтрашнього дня.

Нехай 2018 рік буде багатим на добро, щедрим на нові успіхи, здобутки та професійні перемоги! Бажаю, щоб ваші досягнення були вагомими та переконливими. Нехай справдяться найамбітніші плани та найзаповітніші мрії!

Невдовзі Різдвяна зірка знову зійде над землею, сповіщаючи нас про народження Христа. Нехай маленький Ісус благословить кожну родину вірою й надією,

радістю й любов'ю, а нашій Україні дарує щасливе, мирне життя та впевнений поступ до процвітання!

Хай ці світлі свята принесуть у кожну родину добробут і затишок. Зичу всім Божого благословення, міцного здоров'я, оптимізму, наснаги та невичерпної енергії.

Михайло КОРДА,  
ректор ТДМУ, професор

ЧЛЕН СТУДПАРЛАМЕНТУ



Олександр СТРИБУЛЕВИЧ – студент 2 курсу медичного факультету.

Стор. 5





# СУЧАСНІ АСПЕКТИ КЛІНІЧНОЇ НЕВРОЛОГІЇ

**Відбулася науково-практична конференція «Сучасні аспекти клінічної неврології» – спільний проєкт кафедри неврології ТДМУ та обласної комунальної психоневрологічної лікарні за сприяння фармацевтичної фірми Arterium.**

У рамках конференції з доповідями виступили: Т.С. Міщенко – завідувач кафедри неврології



**Василь СКИБЧИК – професор (м. Львів)**

Харківського національного університету ім. В.Н. Карабіна, професор, В.А. Скибчик – професор кафедри сімейної медицини Львівського національного медичного університету ім. Данила Галицького, В.М. Міщенко – завідувач відділом судинної патології головного мозку Харківського інституту неврології, психіатрії та наркології АМН України, професор, С.І. Шкробот – завідувач кафедри неврології ТДМУ, професор, Л.І. Колеснікова – головний позаштатний невролог УОЗ ОДА.

Професор Т.С. Міщенко у доповіді «Алгоритм діагностики та лікування хронічних порушень мозкового кровообігу» поставила наголос на одному з найактуальніших питань неврології. Важливість проблеми обґрунтована статистичними показниками. Так, упродовж останніх десятиліть розповсюдженість церебро-васкулярної патології у світі зросла на 118 %, захворюваність – на 70 %, інвалідизація – на 73 %. Особливе занепокоєння викликає зростання частоти судинної патології серед осіб молодого віку – 25 %. Дослідження останніх років привертають увагу практичної медицини до

проблеми «малого» інсульту. Ґрунтуючись на світовому досвіді, Тамара Сергіївна детально зупинилася на визначенні поняття «малого» інсульту та клінічних діагностичних критеріях. Відтак були проаналізовані причини, фактори ризику, патогенетичні механізми розвитку «малих» інсультів. Підкреслено, що основною причиною цієї патології є ураження дрібних судин головного мозку (у 50 % хворих). Доповідач окремо зупинилася на чинниках, що визначають прогресування неврологічної симптоматики після перенесеного «малого» інсульту, а також на питаннях прогнозу та інвалідизації. Значна частина доповіді була присвячена проблемі постінсультних когнітивних порушень, а також сучасним патогенетично обґрунтованим методам лікування. Закцентовано увагу на важливості методів запобігання розвитку інсульту.

Доповідь професора В.А. Скибчика «Ацетилсаліцилова кислота в профілактиці серцево-судинних захворювань, світові тенденції та нові практичні підходи» висвітлює сучасні погляди на роль антитромбоцитарної терапії у профілактиці серцево-судинних захворювань. Доповідач зазначив, що в лікуванні коронарного синдрому визначальним залишається «золотий стандарт» – ацетилсаліцилова кислота. Наголошено на спільних патогенетичних механізмах гострої коронарної та церебральної ішемії. Василь Антонович детально зупинився на принципах призначення антитромбоцитарної терапії, конкретних рекомендацій з урахуванням віку, статі пацієнта, наявної супутньої патології. Велику увагу в доповіді



**Світлана ШКРОБОТ – професор ТДМУ**

тував актуальність питання хронічного болю у медичній практиці: 90 % усіх захворювань супроводжуються виникненням больового синдрому, у 11-40 % випадків саме біль є причиною звернень за первинною медичною допомогою, у 20 % – має схильність до хронізації. Фіброміалгія є проблемою мультидисциплінарною, адже це синдром дифузного болю в тілі, що асоціюється з втомою, слабкістю, порушенням сну, когнітивними розладами, пригніченим настроєм, різними функціональними порушеннями за неможливості це пояснити іншим захворюванням. Владислав Миколайович наголосив, що фіброміалгія є одним з варіантів дифузного нейропатичного болю, в основі формування якого лежить механізм центральної сенситизації. Доповідач детально зупинився на історії вивчення цього феномену, поширеності патології в популяції

ності фіброміалгії з мігренню, вертеброгенним і міофасціальним синдромами.

Професор ТДМУ С.І. Шкробот обґрунтувала вибір теми доповіді «Міастенія і міастенічні синдроми: алгоритм діагностики та лікування» зростанням захворюваності на міастенію та міастенічні синдроми. Було висвітлено сучасну класифікацію міастенії, етіологію та патогенетичні механізми розвитку цієї патології. Доповідач детально зупинилася на клінічній феноменології окремих форм міастенії, акцентувала увагу на необхідності поєднання традиційних і нових методів діагностики (функціональних та медикаментозних проб, інструментальних і лабораторних методик), а також застосуванні патогенетично обґрунтованого лікування (глюкокортикостероїди, цитостатики, плазмаферез, імуноглобуліни). Важливе місце у доповіді було відведено алгоритму надання невідкладної допомоги при міастенічному та холінергічному кризах. Світлана Іванівна поділилася власним практичним досвідом лікування хворих на міастенію.

Тема доповіді головного позаштатного невролога УОЗ ОДА Л.І. Колеснікової – «Досвід про-



**Владислав МИЩЕНКО – професор (м. Харків)**

ведення тромболізу в умовах відділення інтенсивної терапії Тернопільської обласної комунальної клінічної психоневрологічної лікарні». Зупинилася на науково обґрунтованій базі цієї методики, розповіла про основні покази до проведення процедури тромболізу та алгоритм його виконання. Оприлюднила досвід психоневрологічної лікарні з проведення тромболізу, основні досягнення та перспективи. На завершення Людмила Іванівна окреслила шляхи оптимізації впровадження цієї методики на Тернопіллі.

**Світлана ШКРОБОТ, завідувач кафедри неврології, професор**

## ЗАХІД ПРО ЧАЙ ДІЗНАВАЛИСЯ В ЦЕНТРИ СХІДНОЇ КУЛЬТУРИ

У Тернополі діє чимало громадських організацій, центрів, де можна пізнати культуру іншої країни, ознайомитися з її традиціями. Нещодавно студенти Тернопільського державного медичного університету імені І.Горбачевського відвідали Центр східної культури «Білий лотос», де дізналися про особливості чайної церемонії, символіку написання ієрогліфів, слухали музичні ритми різних народів світу, споглядали бойові мистецтва і просто душевно спілкувалися.

«Виявляється, що справжній чай – «живий». Його потрібно вдихнути та привітати. Нам вдалося ознайомитися з чайною церемонією. Ми ніби відкрили інший світ. Це був чудовий вечір – чаювали, співали, згадували домівки, слухали музику. Побільше б таких миттєвостей у житті», – поділилася враженнями доцент Олена Покришко.

Студенти та викладачі ТДМУ дізналися, який чай споживають у Китаї, в якому посуді його потрібно заварювати. Для багатьох було відкриттям те, що, як правило, справжній чай зберігається у холодильнику не більше місяця. Інакше він втрачає всі свої смакові й цілющі властивості. Крім того, якісний чай зберігає аромат і смак навіть після дев'ятого заварювання. Про це розповів керівник Центру східної культури «Білий лотос» Микола Більчук. Він нещодавно повернувся з Китаю та поділився своїми враженнями від перебування в цій країні.

Микола Більчук зазначив, що Піднебесна – розвинена країна з високими технологіями. «Наприклад, у Шанхаї живе понад 30 мільйонів людей. У місті шалений рух транспорту, проте рідко трапляються аварії. Все працює чітко й злагоджено. Водночас Китай – це ще неймовірно краєвиди та красива природа. Лише тоді, коли побуваеш у країні, починаєш її краще розуміти», – додав пан Микола.

Студенти Єгипту, Гани, Нігерії, Польщі, які були присутні на цій зустрічі, навзаєм поділилися своїми розповідями про рідні домівки та звичаї. Цікаво було почути, що гімн Гани за змістом схожий до українського гімну, в якому також оспівується те, що незалежність країни здобута великими зусиллями та кров'ю.

Хуберт Мікоша заспівав частину пісні «Гей, соколи», яка є знайомою й для українців.

Студенти з Єгипту виконали пісню, в якій йдеться про рідний дім і сум за ним.

Наприкінці зустрічі Микола Більчук і представники Центру східної культури «Білий лотос» продемонстрували тибетську систему оздоровлення організму за допомогою звуку.

«Дуже важливо, щоб студенти мали можливість спілкуватися з якомога більшою кількістю людей, щоб відкривали для себе постійно щось нове й збагачували свій світогляд. Вечір був чудовий. Ми багато дізналися про китайську культуру», – поділилася враженнями доцент кафедри фармакології з клінічною фармакологією Оксана Шевчук.

**Яніна ЧАЙКІВСЬКА**



було приділено ролі ацетилсаліцилової кислоти у первинній та вторинній профілактиці інсульту.

У доповіді «Клініко-неврологічні аспекти фіброміалгій» професор В.М. Міщенко обґрун-

(до 5 %), етіологічних чинниках, провідних патогенетичних механізмах, клінічній характеристиці, діагностичних критеріях, лікувальній тактиці. Окремо було висвітлено питання коморбід-

# ОЛЕКСАНДР СТРИБУЛЕВИЧ: «АБИ СТАТИ ЛІКАРЕМ, У СВОЄ НАВЧАННЯ Й РОЗВИТОК ТРЕБА ВКЛАСТИ БАГАТО ПРАЦІ»

**Олександр Стрибулевич – студент 2 курсу медичного факультету, член студентського парламенту ТДМУ, виконує обов'язки старости другого потоку 2 курсу. Навчаючись за державною формою навчання, отримує стипендію. А ще Олександр є членом збірної університету з волейболу та театральної студії «Арт-Драма».**

– Олександр, перелік ваших громадських доручень свідчить про цілеспрямованість та активну життєву позицію. А також про те, що у студентів ТДМУ є багато можливостей для самореалізації в спорті, культурі, волонтерському русі. Звідки прийшли вчитися на лікаря?

– З Рівненщини. Школу закін-

чив у рідному селі Удрицьк Дубровицького району.

– Народилися в родині...

– ... шкільних педагогів. Тато раніше викладав біологію та хімію, потім здобув другу вищу освіту й нині є вчителем фізичної культури. Мама – вчитель біології та географії. До слова, волейбол мій улюблений вид спорту ще з дитинства. Першим тренером був тато, який сам чудово грає і мене навчив. Нині я в складі університетської збірної. Щосереди і щонеділі ходжу на тренування. Наш Олександр Білоуско – висококваліфікований та досвідчений професійний гравець, який прагне вивести команду на новий, вищий рівень. Завдяки тренеру популярність волейболу серед студентської молоді зросла.

– Які змагання вам запам'яталися особливо?

– Змагання на Кубок ректора ТДМУ з волейболу, які відбулися з ініціативи студентського парламенту нашого університету. Боротьба між командами за перемогу була завзятою, глядачі активно вболівали. Приємно, що проводити волейбольні турніри за Кубок ректора вже стало доброю традицією в нашому університеті.

Масштабними були також змагання в рамках першого Всеукраїнського турніру з волейболу пам'яті Віктора Гурняка, що відбулися нещодавно в спортивному залі Технічного коледжу ТНТУ ім. Івана Пулюя. Команд – учасників було п'ятеро і, зокрема, команда ТДМУ ім. І. Я. Горбачевського.

– Вас можна побачити не лише в спортивній залі, а й на сцені. Театр – це ще одне ваше захоплення?

– Саме так – захоплення. Бо понад усе люблю медицину й прагну, здобувши якісні знання, стати гарним лікарем. А спорт, участь у театральних виставах студії «Арт-Драма» роблять життя насиченішим, динамічнішим.

– В яких виставах ви вже зіграли?

– У «Безталанній» за твором Карпенка-Карого, «Кайдашевій сім'ї» Нечуя-Левицького, трагікомедії «Дуже проста історія». До кожної прем'єри готуємося дуже ретельно.

– Як відомо, студенту найбільше бракує двох речей:

став студентом ТДМУ. Наталя ж нині – лікар-інтерн, працює в Рівненській обласній лікарні.

– Що станете лікарем вирішили...

– ... завдовго до закінчення школи, де, до слова, моїми улюбленими були уроки біології, хімії та української мови. Їздив на олімпіади з цих дисциплін,



Олександр СТРИБУЛЕВИЧ у виставі «Дуже проста історія»

грошей та часу. Як zorganizуєте свій час?

– Як і кожен студент щодня зранку і до 15 години я на заняттях. У вівторок і четвер після занять – репетиції в театральній студії «Арт-Драма». Тренування з волейболу також двічі на тиждень. Головне – використовувати час раціонально й на те, що справді потрібно, тоді все встигнеш.

– Ви легко вписалися в студентське життя. Чому для навчання обрали ТДМУ?

– Моя старша сестра Наталя тут навчалася й дуже хвалила університет. Розповідала, зокрема, про доброзичливе, щире ставлення викладачів до студентів, гарні умови навчання, відсутність корупції. І про Тернопіль – затишне, чисте місто. Я в цьому переконався, коли сам

отримував похвальні грамоти. В Рівненській Малій академії наук учнівської молоді відвідував секцію української мови. На обласному етапі конкурсу – захисту науково-дослідницьких робіт посів третє місце.

– Яку тему досліджували?

– «Говірка сіл Удрицьк і Смороцьк Дубровицького району Рівненської області». Місцева говірка й справді своєрідна, адже Удрицьк – один з найпівнічніших населених пунктів Рівненщини, до кордону з Білоруссю – рукою подати, і вплив білоруської мови дуже відчутний.

Після школи вступив на 1 курс медичного факультету за контрактною формою навчання, успішно склав зимову та літню сесії, а потім повторно склав ЗНО й знову подав документи до ТДМУ. Нині навчаюся за державним замовлен-

ням. Чому так вчинив? Хотів довести насамперед самому собі, що зможу вступити в медичний виш на державну форму навчання. Для мене це було важливо.

– У ТДМУ створені гарні умови для науково-дослідницької роботи. Ви вже долучилися?

– На 1 курсі в студентському науковому гуртку під керівництвом доцента кафедри української мови Володимира Ярославовича Юкала продовжив розпочате дослідження говірки Удрицька та Смороцька: зібрав ще більше матеріалу, розширив словник. У задумках – долучитися до студентського наукового гуртка з хірургії, до чергувань в університетській лікарні. Наразі саме хірургія захоплює мене найбільше.

Знаю: щоб стати лікарем, у своє навчання і розвиток треба вкласти багато праці. Згадую себе школярем, порівнюю із собою нинішнім і бачу, як змінив мене університет. Раніше, приміром, читати не дуже любив, а нині переглянув своє ставлення. Навчання зацікавило мене посправжньому.

– Чий приклад вас надихає?

– Нещодавно в нашому університеті в рамках проекту «Твоя спеціальність» відбулася зустріч із заслуженим лікарем України, відомим українським пластичним і реконструктивним хірургом, випускником ТДМУ Ростиславом Валіхновським, який ділився професійним досвідом зі студентами. Дуже цікавим вийшло спілкування. Для мене Ростислав Любомирівич – взірць для наслідування.

– На порозі Новий Рік, Різдво. Де святкуватимете?

– Різдво, звичайно, святкуватимемо вдома. На Святвечір всі члени родини зберуться за одним столом у батьківській хаті.

– Чого чекаєте від нового, 2018 року?

– Мабуть, як і кожен українець, хочу, щоб закінчилося АТО, яке насправді є війною, щоб припинили стріляти й більше не гинули наші військові та мирні люди. Хай буде мир у нашій Україні. Рідним, друзям, усьому колективі ТДМУ бажаю здоров'я та щастя.

**Лідія ХМІЛЯР,  
Микола ВАСИЛЕЧКО (фото)**



Волейбол для Олександра СТРИБУЛЕВИЧА – улюблений вид спорту ще з дитинства

## СТУДЕНТИ ЗАСНУВАЛИ ХІРУРГІЧНУ ШКОЛУ

У Тернопільському державному медичному університеті імені І.Горбачевського почала діяти хірургічна школа з ініціативи голови студентського

парламенту Ігоря Стецюка. Як зазначив хлопець, ідея заснування такої школи виникла вже давно.

«Подібні студії існують у По-

льщі та деяких медичних вишах України. Її суть полягає в тому, що студенти збираються й самостійно опрацьовують ті теми, які їм цікаві і в яких вони хочуть попрактикуватися», – розповів Ігор Стецюк.

Є вже чимало бажаючих вдосконалювати свої знання та навички. Студенти формують групи по 10-12 осіб у кожній. Заняття відбуваються у науковому студентському товаристві нашого університету.



«Поки що ми самостійно опрацьовуємо запропоновані студентами теми. Надалі запрошуватимемо викладачів і відомих лекторів, але це вже відбудува-

меться наступного семестру. Всі бажаючі вже мали змогу відпрацювати практичні навички з на-

кладання швів і в'язання вузлів. У нашій школі є таке нововведення, як лапароскопічний тренажер. Тепер студенти мають можливість відпрацювати механіку рухів», – додав Ігор Стецюк.

На заняття приходять як українські, так і іноземні студенти нашого університету. Координаторами проекту є Катерина Галей, П'ютер Островські, Богдан Корильчук і Люба Стасишин.

**Прес-служба ТДМУ**











## ДО ДІТОК – З ГОСТИНЦЯМИ

Студенти-медики, учасники загальноуніверситетського волонтерського руху «Misericordia», відвідали Тернопільський обласний навчально-реабілітаційний центр, щоб привітати діток, які тут живуть і навчаються, з найочікуванішим дитячим святом Святого Миколая.

— За доброю традицією, наші друзі — студенти та викладачі ТДМУ завітали до нас з гостинцями від святого Миколая та гарною піснею. Щиро вітаємо гостей і дякуємо за увагу та підтримку, — звернулася до учасників зустрічі директор закладу Ірина Король.

Від імені керівництва, викладачів і студентів нашого університету хлопчиків і дівчаток, які зібралися в просторій актовій



**Тарас КАДОБНИЙ – доцент ТДМУ**

пускниці ТДМУ, а нині клінічний ординатор — виконала веселі пісні українською та англійською мовою. Дружні оплески засвідчили: дітям виступ сподобався.

Після концерту глядачів запросили до їдальні, де студенти, учасники волонтерського руху «Misericordia», роздали дітям привезені подарунки: солодощі, фрукти, м'які іграшки, фотоальбоми, канце-



зали, тепло привітала викладачка кафедри філософії та суспільних наук ТДМУ Надія Гуменна. Вона побажала дітям міцного здоров'я, гарного настрою та здійснення найзаповітніших мрій.

— День Святого Миколая поєднує в собі одне з найголовніших християнських свят і свято казки, дива, здійснення бажань. Доброю традицією стала для Тернопільського державного медичного університету організація добродійної акції «Миколай іде до потребуючих». Помічники Святого Чудотворця прагнуть чинити добро, опікуючись дітьми та нужденними, — сказав, звертаючись до малечі, доцент кафедри філософії та суспільних наук, організатор волонтерського руху «Misericordia» Тарас Кадобний. Тарас Богданович поба-



**Надія ГУМЕННА – викладач ТДМУ**

лярське приладдя. Помічниками Святого Миколая були студенти 1 курсу стоматологічного факультету Божена Обліжок, Аліна Догон, Вікторія Угрин, Софія Марків, Юлія Заєць, Оксана Товарніцька, Гали-



жав хлопчикам і дівчаткам здоров'я, успіхів в навчанні та всіляких гараздів.

До теплих вітальних слів долучилися також учасники тернопільського кавер-гурту «Funhouse». Солістка гурту Зоряна Сабат — ви-

на Стоколяс, Назар Каськів, Олександр Рибачук, Євген Овсяніков, Віталій Дмитрук, Олександр Миронюк, Роман Пінчук.

**Лідія ХМІЛЯР,  
Микола ВАСИЛЕЧКО (фото)**

## ДАРУНКИ ВІД ПРОФКОМУ

Грудень — особливий період у році, коли кожен квапиться завершити розпочаті справи й запланувати нові, з більшим натхненням вірить у дива та здійснення бажань. Та найбільше цей місяць привабливий тим, що він приносить багато приємних подарунків у день Святого Миколая, перед настанням Нового року. Профспілковий комітет нашого університету закупив солодкі подарунки для студентів, які позбавлені батьківського піклування. Крім солодощів, понад двадцять наших студентів отримали ще й грошову допомогу. Вручення подарунків відбулося 7 грудня 2017 року в адміністративному корпусі ТДМУ.

«Бажаю вам успішно навчати-



ся й стати високопрофесійними лікарями. Завжди раді вас підтримати й допомогти. Найбільшою нагородою для нас будуть ваші

успіхи та щасливе майбутнє», — побажав голова профкому Петро Лихацький.

**Прес-служба ТДМУ**

## ... І ЧАСТОЧКА ТЕПЛА

**Студенти третього курсу медичного факультету виявили ініціативу влаштувати свято Миколая для підопічних геріатричного пансіонату в селі Петриків, що поблизу Тернополя. Минулими роками наші волонтери опікувалися дітьми з малозабезпечених сімей. Проте цього разу вирішили допомогти тим, хто потребує опіки й спілкування найбільше. Свою увагу зупинили саме на людях, які перебувають у Петриківському обласному геріатричному пансіонаті.**



До волонтерської групи увійшли Таїсія Білоножка (організатор), Юлія Бандрівська, Наталя Іщук, Христина Цінцьо, Олександр Дублянський, Зоряна Лукашук, Аліна Вівдич, Вікторія Киричок, Назар Лепак, Павло Левчук.

«Ми оголосили про збір коштів на курсі. Впродовж тижня кожен приносив старостам, хто скільки зміг. Згодом скотактували із заступником директора цього закладу, уточнили дату й час, коли можна приїхати. Ми придбали солодощі й мандарини. Закупували 181 невеликий подарунок. Окрім того, передали чотири ящики печива адміністрації закладу, яким смакуватимуть люди поважного віку», — розповіла Таїсія.

Молодь не очікувала, що їй будуть так тепло й радісно приймати. Це було справжнім святом для людей, які перебувають під опікою в цьому пансіонаті.

«Плануємо продовжити співпрацю й підтримку. Хочемо залучити наших творчих студентів з певними виступами, адже тут людям дуже не вистачає спілкування. Таким чином можемо урізноманітнити їхнє життя. Це дало нам стимул робити більше добрих справ. Вражені, наскільки взагалі важливе спілкування й як воно може змінювати наш світ», — додала Юлія Бандрівська.

**Яніна ЧАЙКІВСЬКА,  
Микола ВАСИЛЕЧКО (фото)**







